
＜性別＞

回答数 割合（％）

男性 250 50%

女性 246 49%

その他 4 1%

合計 500 100%

男性

50%

女性

49%

その他

1%

男性 女性 その他



＜年代＞

回答数 割合（％）

18～29歳 100 20%

30～39歳 100 20%

40～49歳 100 20%

50～59歳 100 20%

60歳以上 100 20%

合計 500 100%

18～29歳

20%

30～39歳

20%

40～49歳

20%

50～59歳

20%

60歳以上

20%

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上



＜居住区＞

回答数 割合（％）

北区 34 6.8%

都島区 20 4.0%

福島区 15 3.0%

此花区 11 2.2%

中央区 35 7.0%

西区 43 8.6%

港区 12 2.4%

大正区 7 1.4%

天王寺区 20 4.0%

浪速区 14 2.8%

西淀川区 15 3.0%

淀川区 28 5.6%

東淀川区 24 4.8%

東成区 17 3.4%

生野区 17 3.4%

旭区 14 2.8%

城東区 25 5.0%

鶴見区 14 2.8%

阿倍野区 21 4.2%

住之江区 26 5.2%

住吉区 21 4.2%

東住吉区 23 4.6%

平野区 27 5.4%

西成区 17 3.4%

合計 500 100%

6.8%

4.0%

3.0%

2.2%

7.0%

8.6%

2.4%

1.4%

4.0%

2.8%

3.0%

5.6%

4.8%

3.4%

3.4%

2.8%

5.0%

2.8%

4.2%

5.2%

4.2%

4.6%

5.4%

3.4%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0%

北区

都島区

福島区

此花区

中央区

西区

港区

大正区

天王寺区

浪速区

西淀川区

淀川区

東淀川区

東成区

生野区

旭区

城東区

鶴見区

阿倍野区

住之江区

住吉区

東住吉区

平野区

西成区



Q1

選択肢 回答者数 割合

男性の方が非常に優遇されている 52 10.4%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 137 27.4%

男女平等である 112 22.4%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 43 8.6%

女性の方が非常に優遇されている 21 4.2%

わからない 135 27.0%

合計 500 100.0%

男女平等を基本として、男女が互いにその人権を尊重しつつ責任を分かち合
い、その個性と能力を十分に発揮することができる社会を「男女共同参画社
会」と言いますが、現状、あなたは社会全体で男女が平等であると思われます
か。

10.4% 27.4% 22.4% 8.6% 4.2% 27.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性の方が非常に優遇されている

どちらかといえば男性の方が優遇されている

男女平等である

どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている

わからない



Q1

回答者数
男性の方が非常
に優遇されてい
る

どちらかといえ
ば男性の方が優
遇されている

男女平等である
どちらかといえ
ば女性の方が優
遇されている

女性の方が非常
に優遇されてい
る

わからない

500 52 137 112 43 21 135
100% 10.4% 27.4% 22.4% 8.6% 4.2% 27.0%
250 24 60 70 23 16 57
100% 9.6% 24.0% 28.0% 9.2% 6.4% 22.8%
246 28 77 42 20 5 74
100% 11.4% 31.3% 17.1% 8.1% 2.0% 30.1%
4 0 0 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 9 31 20 8 4 28
100% 9.0% 31.0% 20.0% 8.0% 4.0% 28.0%
100 11 23 21 9 10 26
100% 11.0% 23.0% 21.0% 9.0% 10.0% 26.0%
100 8 23 23 13 0 33
100% 8.0% 23.0% 23.0% 13.0% 0.0% 33.0%
100 12 29 19 11 5 24
100% 12.0% 29.0% 19.0% 11.0% 5.0% 24.0%
100 12 31 29 2 2 24
100% 12.0% 31.0% 29.0% 2.0% 2.0% 24.0%

男女平等を基本として、男女が互いにその人権を尊重しつつ責任を分かち合い、その個性と能力を十分に発揮することができる社会を「男
女共同参画社会」と言いますが、現状、あなたは社会全体で男女が平等であると思われますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

10.4%

9.6%

11.4%

9.0%

11.0%

8.0%

12.0%

12.0%

27.4%

24.0%

31.3%

31.0%

23.0%

23.0%

29.0%

31.0%

22.4%

28.0%

17.1%

20.0%

21.0%

23.0%

19.0%

29.0%

8.6%

9.2%

8.1%

8.0%

9.0%

13.0%

11.0%

2.0%

4.2%

6.4%

2.0%

4.0%

10.0%

0.0%

5.0%

2.0%

27.0%

22.8%

30.1%

100.0%

28.0%

26.0%

33.0%

24.0%

24.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

男性の方が非常に優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

男女平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が非常に優遇されている わからない



Q2

選択肢 回答者数 割合

そう思う 24 4.8%

どちらかといえばそう思う 99 19.8%

どちらかといえばそう思わない 124 24.8%

そう思わない 170 34.0%

わからない 83 16.6%

合計 500 100.0%

あなたは、「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」という考え方についてど
う思われますか。

4.8% 19.8% 24.8% 34.0% 16.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない



Q2

回答者数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない

500 24 99 124 170 83
100% 4.8% 19.8% 24.8% 34.0% 16.6%
250 12 55 65 79 39
100% 4.8% 22.0% 26.0% 31.6% 15.6%
246 12 44 59 91 40
100% 4.9% 17.9% 24.0% 37.0% 16.3%
4 0 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 5 25 31 20 19
100% 5.0% 25.0% 31.0% 20.0% 19.0%
100 8 22 18 34 18
100% 8.0% 22.0% 18.0% 34.0% 18.0%
100 4 18 22 38 18
100% 4.0% 18.0% 22.0% 38.0% 18.0%
100 4 17 26 41 12
100% 4.0% 17.0% 26.0% 41.0% 12.0%
100 3 17 27 37 16
100% 3.0% 17.0% 27.0% 37.0% 16.0%

あなたは、「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」という考え方についてどう思われますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

4.8%

4.8%

4.9%

5.0%

8.0%

4.0%

4.0%

3.0%

19.8%

22.0%

17.9%

25.0%

22.0%

18.0%

17.0%

17.0%

24.8%

26.0%

24.0%

31.0%

18.0%

22.0%

26.0%

27.0%

34.0%

31.6%

37.0%

20.0%

34.0%

38.0%

41.0%

37.0%

16.6%

15.6%

16.3%

100.0%

19.0%

18.0%

18.0%

12.0%

16.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない



Q3

選択肢 回答者数 割合

ある程度内容を知っている 97 19.4%

聞いたことがある 142 28.4%

知らない 261 52.2%

合計 500 100.0%

あなたは、アンコンシャス・バイアス（無意識の思い込み）についてご存知で
すか。

19.4% 28.4% 52.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある程度内容を知っている 聞いたことがある 知らない



Q3

回答者数
ある程度内容を
知っている

聞いたことがあ
る

知らない

500 97 142 261
100% 19.4% 28.4% 52.2%
250 61 66 123
100% 24.4% 26.4% 49.2%
246 36 76 134
100% 14.6% 30.9% 54.5%
4 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 100.0%
100 28 32 40
100% 28.0% 32.0% 40.0%
100 20 28 52
100% 20.0% 28.0% 52.0%
100 23 25 52
100% 23.0% 25.0% 52.0%
100 19 30 51
100% 19.0% 30.0% 51.0%
100 7 27 66
100% 7.0% 27.0% 66.0%

あなたは、アンコンシャス・バイアス（無意識の思い込み）についてご存知です
か。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

19.4%

24.4%

14.6%

28.0%

20.0%

23.0%

19.0%

7.0%

28.4%

26.4%

30.9%

32.0%

28.0%

25.0%

30.0%

27.0%

52.2%

49.2%

54.5%

100.0%

40.0%

52.0%

52.0%

51.0%

66.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

ある程度内容を知っている 聞いたことがある 知らない



Q4

選択肢 回答者数 割合

家庭生活よりも、仕事に専念する 20 4.0%

家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる 93 18.6%

仕事と家庭生活を同じように両立させる 222 44.4%

仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる 33 6.6%

仕事よりも、家庭生活に専念する 27 5.4%

わからない 102 20.4%

その他 3 0.6%

合計 500 100.0%

あなたは、男性について、仕事と家庭生活の関係がどのようにあるのが望まし
いと思いますか。

4.0% 18.6% 44.4% 6.6% 5.4% 20.4% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭生活よりも、仕事に専念する
家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる
仕事と家庭生活を同じように両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる
仕事よりも、家庭生活に専念する
わからない
その他



Q4

回答者数
家庭生活より
も、仕事に専念
する

家庭生活にも携
わるが、仕事を
優先させる

仕事と家庭生活
を同じように両
立させる

仕事にも携わる
が、家庭生活を
優先させる

仕事よりも、家
庭生活に専念す
る

わからない その他

500 20 93 222 33 27 102 3
100% 4.0% 18.6% 44.4% 6.6% 5.4% 20.4% 0.6%
250 11 50 114 15 12 47 1
100% 4.4% 20.0% 45.6% 6.0% 4.8% 18.8% 0.4%
246 9 43 108 18 15 51 2
100% 3.7% 17.5% 43.9% 7.3% 6.1% 20.7% 0.8%
4 0 0 0 0 0 4 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
100 5 12 41 9 8 24 1
100% 5.0% 12.0% 41.0% 9.0% 8.0% 24.0% 1.0%
100 4 20 35 7 10 24 0
100% 4.0% 20.0% 35.0% 7.0% 10.0% 24.0% 0.0%
100 3 17 49 5 4 21 1
100% 3.0% 17.0% 49.0% 5.0% 4.0% 21.0% 1.0%
100 5 18 50 7 3 16 1
100% 5.0% 18.0% 50.0% 7.0% 3.0% 16.0% 1.0%
100 3 26 47 5 2 17 0
100% 3.0% 26.0% 47.0% 5.0% 2.0% 17.0% 0.0%

あなたは、男性について、仕事と家庭生活の関係がどのようにあるのが望ましいと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

4.0%

4.4%

3.7%

0.0%

5.0%

4.0%

3.0%

5.0%

3.0%

18.6%

20.0%

17.5%

0.0%

12.0%

20.0%

17.0%

18.0%

26.0%

44.4%

45.6%

43.9%

0.0%

41.0%

35.0%

49.0%

50.0%

47.0%

6.6%

6.0%

7.3%

0.0%

9.0%

7.0%

5.0%

7.0%

5.0%

5.4%

4.8%

6.1%

0.0%

8.0%

10.0%

4.0%

3.0%

2.0%

20.4%

18.8%

20.7%

100.0%

24.0%

24.0%

21.0%

16.0%

17.0%

0.6%

0.4%

0.8%

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

1.0%

0.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

仕事と家庭生活を同じように両立させる 仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

その他



Q5

選択肢 回答者数 割合

家庭生活よりも、仕事に専念する 10 2.0%

家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる 33 6.6%

仕事と家庭生活を同じように両立させる 215 43.0%

仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる 96 19.2%

仕事よりも、家庭生活に専念する 47 9.4%

わからない 96 19.2%

その他 3 0.6%

合計 500 100.0%

あなたは、女性について、仕事と家庭生活の関係がどのようにあるのが望まし
いと思いますか。

2.0% 6.6% 43.0% 19.2% 9.4% 19.2% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭生活よりも、仕事に専念する
家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる
仕事と家庭生活を同じように両立させる
仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる
仕事よりも、家庭生活に専念する
わからない
その他



Q5

回答者数
家庭生活より
も、仕事に専念
する

家庭生活にも携
わるが、仕事を
優先させる

仕事と家庭生活
を同じように両
立させる

仕事にも携わる
が、家庭生活を
優先させる

仕事よりも、家
庭生活に専念す
る

わからない その他

500 10 33 215 96 47 96 3
100% 2.0% 6.6% 43.0% 19.2% 9.4% 19.2% 0.6%
250 8 18 110 48 20 45 1
100% 3.2% 7.2% 44.0% 19.2% 8.0% 18.0% 0.4%
246 2 15 105 48 27 47 2
100% 0.8% 6.1% 42.7% 19.5% 11.0% 19.1% 0.8%
4 0 0 0 0 0 4 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
100 2 9 38 19 14 17 1
100% 2.0% 9.0% 38.0% 19.0% 14.0% 17.0% 1.0%
100 2 7 30 23 16 22 0
100% 2.0% 7.0% 30.0% 23.0% 16.0% 22.0% 0.0%
100 1 2 48 18 8 22 1
100% 1.0% 2.0% 48.0% 18.0% 8.0% 22.0% 1.0%
100 3 7 49 16 6 18 1
100% 3.0% 7.0% 49.0% 16.0% 6.0% 18.0% 1.0%
100 2 8 50 20 3 17 0
100% 2.0% 8.0% 50.0% 20.0% 3.0% 17.0% 0.0%

あなたは、女性について、仕事と家庭生活の関係がどのようにあるのが望ましいと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

2.0%

3.2%

0.8%

0.0%

2.0%

2.0%

1.0%

3.0%

2.0%

6.6%

7.2%

6.1%

0.0%

9.0%

7.0%

2.0%

7.0%

8.0%

43.0%

44.0%

42.7%

0.0%

38.0%

30.0%

48.0%

49.0%

50.0%

19.2%

19.2%

19.5%

0.0%

19.0%

23.0%

18.0%

16.0%

20.0%

9.4%

8.0%

11.0%

0.0%

14.0%

16.0%

8.0%

6.0%

3.0%

19.2%

18.0%

19.1%

100.0%

17.0%

22.0%

22.0%

18.0%

17.0%

0.6%

0.4%

0.8%

0.0%

1.0%

0.0%

1.0%

1.0%

0.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

家庭生活よりも、仕事に専念する 家庭生活にも携わるが、仕事を優先させる

仕事と家庭生活を同じように両立させる 仕事にも携わるが、家庭生活を優先させる

仕事よりも、家庭生活に専念する わからない

その他



Q6

選択肢 回答者数 割合

家事はしない（０分） 42 8.4%

約１～30分未満 71 14.2%

約30分～1時間未満 95 19.0%

約１～２時間未満 128 25.6%

約２～３時間未満 77 15.4%

約３～４時間未満 58 11.6%

約４～５時間未満 15 3.0%

約５～６時間未満 9 1.8%

約６～７時間未満 1 0.2%

約７～８時間未満 2 0.4%

８時間以上 2 0.4%

合計 500 100.0%

あなたは、平日において１日のうちに家事にどの程度の時間を費やしています
か。

8.4% 14.2% 19.0% 25.6% 15.4% 11.6%

3.0%

1.8%

0.2%

0.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事はしない（０分） 約１～30分未満 約30分～1時間未満

約１～２時間未満 約２～３時間未満 約３～４時間未満

約４～５時間未満 約５～６時間未満 約６～７時間未満

約７～８時間未満 ８時間以上



Q6

回答者数
家事はしない
（０分）

約１～30分未満
約30分～1時間
未満

約１～２時間未
満

約２～３時間未
満

約３～４時間未
満

約４～５時間未
満

約５～６時間未
満

約６～７時間未
満

約７～８時間未
満

８時間以上

500 42 71 95 128 77 58 15 9 1 2 2
100% 8.4% 14.2% 19.0% 25.6% 15.4% 11.6% 3.0% 1.8% 0.2% 0.4% 0.4%
250 29 50 50 69 33 15 2 1 0 1 0
100% 11.6% 20.0% 20.0% 27.6% 13.2% 6.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0%
246 11 21 45 59 43 43 12 8 1 1 2
100% 4.5% 8.5% 18.3% 24.0% 17.5% 17.5% 4.9% 3.3% 0.4% 0.4% 0.8%
4 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100 18 9 8 29 15 14 3 3 0 0 1
100% 18.0% 9.0% 8.0% 29.0% 15.0% 14.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 1.0%
100 2 19 24 27 14 9 2 2 0 0 1
100% 2.0% 19.0% 24.0% 27.0% 14.0% 9.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0%
100 9 14 16 25 15 16 4 1 0 0 0
100% 9.0% 14.0% 16.0% 25.0% 15.0% 16.0% 4.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100 3 19 18 28 15 9 4 1 1 2 0
100% 3.0% 19.0% 18.0% 28.0% 15.0% 9.0% 4.0% 1.0% 1.0% 2.0% 0.0%
100 10 10 29 19 18 10 2 2 0 0 0
100% 10.0% 10.0% 29.0% 19.0% 18.0% 10.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、平日において１日のうちに家事にどの程度の時間を費やしていますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

8.4%

11.6%

4.5%

50.0%

18.0%

2.0%

9.0%

3.0%

10.0%

14.2%

20.0%

8.5%

0.0%

9.0%

19.0%

14.0%

19.0%

10.0%

19.0%

20.0%

18.3%

0.0%

8.0%

24.0%

16.0%

18.0%

29.0%

25.6%

27.6%

24.0%

0.0%

29.0%

27.0%

25.0%

28.0%

19.0%

15.4%

13.2%

17.5%

25.0%

15.0%

14.0%

15.0%

15.0%

18.0%

11.6%

6.0%

17.5%

14.0%

9.0%

16.0%

9.0%

10.0%

3.0%

0.8%

4.9%

25.0%

3.0%

2.0%

4.0%

4.0%

2.0%

1.8%

0.4%

3.3%

3.0%

2.0%

1.0%

1.0%

2.0%

0.2%

0.4%

1.0%

0.4%

0.4%

0.4%

2.0%

0.4%

0.8%

1.0%

1.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

家事はしない（０分） 約１～30分未満 約30分～1時間未満 約１～２時間未満

約２～３時間未満 約３～４時間未満 約４～５時間未満 約５～６時間未満

約６～７時間未満 約７～８時間未満 ８時間以上



Q7

選択肢 回答者数 割合

早朝（午前4～午前6時） 30 6.6%

午前6～午前8時 129 28.2%

午前8～午前10時 103 22.5%

午前10～午後0時 65 14.2%

午後0～午後2時 60 13.1%

午後2～午後4時 56 12.2%

午後4～午後6時 90 19.7%

午後6～午後8時 175 38.2%

午後8～午後10時 140 30.6%

午後10～午前0時 56 12.2%

深夜（午前0時～午前4時） 15 3.3%

回答者数 458 100.0%

あなたは、平日において、どの時間帯に家事に従事していますか？

6.6% 28.2% 22.5% 14.2%13.1%12.2% 19.7% 38.2% 30.6% 12.2% 3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時

午前8～午前10時 午前10～午後0時

午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時

午後8～午後10時 午後10～午前0時

深夜（午前0時～午前4時）



Q7

回答者数
早朝（午前4～
午前6時）

午前6～午前8時
午前8～午前10
時

午前10～午後0
時

午後0～午後2時 午後2～午後4時 午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10
時

午後10～午前0
時

深夜（午前0時
～午前4時）

458 30 129 103 65 60 56 90 175 140 56 15
100% 6.6% 28.2% 22.5% 14.2% 13.1% 12.2% 19.7% 38.2% 30.6% 12.2% 3.3%
221 12 48 39 27 22 20 28 65 71 34 10
100% 5.4% 21.7% 17.6% 12.2% 10.0% 9.0% 12.7% 29.4% 32.1% 15.4% 4.5%
235 18 81 64 37 37 36 62 110 69 22 5
100% 7.7% 34.5% 27.2% 15.7% 15.7% 15.3% 26.4% 46.8% 29.4% 9.4% 2.1%
2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
82 1 16 13 17 17 11 10 23 28 10 4
100% 1.2% 19.5% 15.9% 20.7% 20.7% 13.4% 12.2% 28.0% 34.1% 12.2% 4.9%
98 5 30 25 15 7 12 20 37 31 16 3
100% 5.1% 30.6% 25.5% 15.3% 7.1% 12.2% 20.4% 37.8% 31.6% 16.3% 3.1%
91 9 27 14 11 10 7 19 36 30 20 4
100% 9.9% 29.7% 15.4% 12.1% 11.0% 7.7% 20.9% 39.6% 33.0% 22.0% 4.4%
97 12 29 16 13 9 12 12 39 31 8 3
100% 12.4% 29.9% 16.5% 13.4% 9.3% 12.4% 12.4% 40.2% 32.0% 8.2% 3.1%
90 3 27 35 9 17 14 29 40 20 2 1
100% 3.3% 30.0% 38.9% 10.0% 18.9% 15.6% 32.2% 44.4% 22.2% 2.2% 1.1%

あなたは、平日において、どの時間帯に家事に従事していますか？

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

6.6%

5.4%

7.7%

0.0%

1.2%

5.1%

9.9%

12.4%

3.3%

28.2%

21.7%

34.5%

0.0%

19.5%

30.6%

29.7%

29.9%

30.0%

22.5%

17.6%

27.2%

0.0%

15.9%

25.5%

15.4%

16.5%

38.9%

14.2%

12.2%

15.7%

50.0%

20.7%

15.3%

12.1%

13.4%

10.0%

13.1%

10.0%

15.7%

50.0%

20.7%

7.1%

11.0%

9.3%

18.9%

12.2%

9.0%

15.3%

0.0%

13.4%

12.2%

7.7%

12.4%

15.6%

19.7%

12.7%

26.4%

0.0%

12.2%

20.4%

20.9%

12.4%

32.2%

38.2%

29.4%

46.8%

0.0%

28.0%

37.8%

39.6%

40.2%

44.4%

30.6%

32.1%

29.4%

0.0%

34.1%

31.6%

33.0%

32.0%

22.2%

12.2%

15.4%

9.4%

0.0%

12.2%

16.3%

22.0%

8.2%

2.2%

3.3%

4.5%

2.1%

0.0%

4.9%

3.1%

4.4%

3.1%

1.1%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時 午前8～午前10時

午前10～午後0時 午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時 午後8～午後10時

午後10～午前0時 深夜（午前0時～午前4時）



Q8

選択肢 回答者数 割合

早朝（午前4～午前6時） 18 3.6%

午前6～午前8時 83 16.6%

午前8～午前10時 74 14.8%

午前10～午後0時 63 12.6%

午後0～午後2時 58 11.6%

午後2～午後4時 43 8.6%

午後4～午後6時 74 14.8%

午後6～午後8時 118 23.6%

午後8～午後10時 101 20.2%

午後10～午前0時 39 7.8%

深夜（午前0時～午前4時） 10 2.0%

家事に従事していない 66 13.2%

パートナー（または家族等）がいない 147 29.4%

回答者数 500 100.0%

あなたのパートナー（または家族等）は、平日において、どの時間帯に家事に
従事していますか？

3.6%16.6% 14.8% 12.6%11.6%8.6%

14.8%

23.6% 20.2% 7.8%

2.0%

13.2% 29.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時
午前8～午前10時 午前10～午後0時
午後0～午後2時 午後2～午後4時
午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10時 午後10～午前0時
深夜（午前0時～午前4時） 家事に従事していない
パートナー（または家族等）がいない



Q8

回答者数 早朝（午前4～
午前6時）

午前6～午前8時
午前8～午前10
時

午前10～午後0
時

午後0～午後2時 午後2～午後4時 午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10
時

午後10～午前0
時

深夜（午前0時
～午前4時）

家事に従事して
いない

パートナー（ま
たは家族等）が
いない

500 18 83 74 63 58 43 74 118 101 39 10 66 147
100% 3.6% 16.6% 14.8% 12.6% 11.6% 8.6% 14.8% 23.6% 20.2% 7.8% 2.0% 13.2% 29.4%
250 9 60 54 46 44 39 58 89 72 25 8 4 64
100% 3.6% 24.0% 21.6% 18.4% 17.6% 15.6% 23.2% 35.6% 28.8% 10.0% 3.2% 1.6% 25.6%
246 9 23 20 16 14 4 16 28 28 14 2 62 82
100% 3.7% 9.3% 8.1% 6.5% 5.7% 1.6% 6.5% 11.4% 11.4% 5.7% 0.8% 25.2% 33.3%
4 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

100% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
100 1 11 9 14 14 8 10 15 19 9 4 9 30
100% 1.0% 11.0% 9.0% 14.0% 14.0% 8.0% 10.0% 15.0% 19.0% 9.0% 4.0% 9.0% 30.0%
100 7 20 15 11 12 11 16 28 23 12 6 10 32
100% 7.0% 20.0% 15.0% 11.0% 12.0% 11.0% 16.0% 28.0% 23.0% 12.0% 6.0% 10.0% 32.0%
100 5 17 9 12 7 5 13 24 19 10 0 15 28
100% 5.0% 17.0% 9.0% 12.0% 7.0% 5.0% 13.0% 24.0% 19.0% 10.0% 0.0% 15.0% 28.0%
100 2 16 13 12 10 8 14 22 20 6 0 22 29
100% 2.0% 16.0% 13.0% 12.0% 10.0% 8.0% 14.0% 22.0% 20.0% 6.0% 0.0% 22.0% 29.0%
100 3 19 28 14 15 11 21 29 20 2 0 10 28
100% 3.0% 19.0% 28.0% 14.0% 15.0% 11.0% 21.0% 29.0% 20.0% 2.0% 0.0% 10.0% 28.0%

あなたのパートナー（または家族等）は、平日において、どの時間帯に家事に従事していますか？

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

3.6%

3.6%

3.7%

0.0%

1.0%

7.0%

5.0%

2.0%

3.0%

16.6%

24.0%

9.3%

0.0%

11.0%

20.0%

17.0%

16.0%

19.0%

14.8%

21.6%

8.1%

0.0%

9.0%

15.0%

9.0%

13.0%

28.0%

12.6%

18.4%

6.5%

25.0%

14.0%

11.0%

12.0%

12.0%

14.0%

11.6%

17.6%

5.7%

0.0%

14.0%

12.0%

7.0%

10.0%

15.0%

8.6%

15.6%

1.6%

0.0%

8.0%

11.0%

5.0%

8.0%

11.0%

14.8%

23.2%

6.5%

0.0%

10.0%

16.0%

13.0%

14.0%

21.0%

23.6%

35.6%

11.4%

25.0%

15.0%

28.0%

24.0%

22.0%

29.0%

20.2%

28.8%

11.4%

25.0%

19.0%

23.0%

19.0%

20.0%

20.0%

7.8%

10.0%

5.7%

0.0%

9.0%

12.0%

10.0%

6.0%

2.0%

2.0%

3.2%

0.8%

0.0%

4.0%

6.0%

0.0%

0.0%

0.0%

13.2%

1.6%

25.2%

0.0%

9.0%

10.0%

15.0%

22.0%

10.0%

29.4%

25.6%

33.3%

25.0%

30.0%

32.0%

28.0%

29.0%

28.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時
午前8～午前10時 午前10～午後0時
午後0～午後2時 午後2～午後4時
午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10時 午後10～午前0時
深夜（午前0時～午前4時） 家事に従事していない
パートナー（または家族等）がいない



Q9

選択肢 回答者数 割合

満足している 92 26.1%

ある程度満足している 190 53.8%

やや不満である 46 13.0%

不満である 25 7.1%

合計 353 100.0%

あなたは、あなたのパートナー（または家族等）との家事の分担についてどの
ように感じていますか。

26.1% 53.8% 13.0% 7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である 不満である



Q9

回答者数 満足している
ある程度満足し
ている

やや不満である 不満である

353 92 190 46 25
100% 26.1% 53.8% 13.0% 7.1%
186 60 112 10 4
100% 32.3% 60.2% 5.4% 2.2%
164 32 78 35 19
100% 19.5% 47.6% 21.3% 11.6%
3 0 0 1 2

100% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
70 11 45 8 6

100% 15.7% 64.3% 11.4% 8.6%
68 14 39 11 4

100% 20.6% 57.4% 16.2% 5.9%
72 24 34 10 4

100% 33.3% 47.2% 13.9% 5.6%
71 21 34 10 6

100% 29.6% 47.9% 14.1% 8.5%
72 22 38 7 5

100% 30.6% 52.8% 9.7% 6.9%

あなたは、あなたのパートナー（または家族等）との家事の分担についてどのように感じています
か。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

26.1%

32.3%

19.5%

0.0%

15.7%

20.6%

33.3%

29.6%

30.6%

53.8%

60.2%

47.6%

0.0%

64.3%

57.4%

47.2%

47.9%

52.8%

13.0%

5.4%

21.3%

33.3%

11.4%

16.2%

13.9%

14.1%

9.7%

7.1%

2.2%

11.6%

66.7%

8.6%

5.9%

5.6%

8.5%

6.9%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

満足している ある程度満足している やや不満である 不満である



Q10

選択肢 回答者数 割合

育児はしない（０分） 61 12.2%

約１～30分未満 12 2.4%

約30分～１時間未満 24 4.8%

約１～２時間未満 37 7.4%

約２～３時間未満 18 3.6%

約３～４時間未満 15 3.0%

約４～５時間未満 11 2.2%

約５～６時間未満 3 0.6%

約６～７時間未満 2 0.4%

約７～８時間未満 1 0.2%

８時間以上 6 1.2%

育児の対象者がいない 310 62.0%

合計 500 100.0%

あなたは、平日において１日のうちに育児にどの程度の時間を費やしています
か。

12.2%
2.4%

4.8% 7.4%3.6%

3.0%

2.2%
0.6% 0.4%

0.2% 1.2%

62.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児はしない（０分） 約１～30分未満 約30分～１時間未満

約１～２時間未満 約２～３時間未満 約３～４時間未満

約４～５時間未満 約５～６時間未満 約６～７時間未満

約７～８時間未満 ８時間以上 育児の対象者がいない



Q10

回答者数 育児はしない
（０分）

約１～30分未満
約30分～１時間
未満

約１～２時間未
満

約２～３時間未
満

約３～４時間未
満

約４～５時間未
満

約５～６時間未
満

約６～７時間未
満

約７～８時間未
満

８時間以上
育児の対象者が
いない

500 61 12 24 37 18 15 11 3 2 1 6 310
100% 12.2% 2.4% 4.8% 7.4% 3.6% 3.0% 2.2% 0.6% 0.4% 0.2% 1.2% 62.0%
250 28 8 17 24 11 8 3 0 0 1 0 150
100% 11.2% 3.2% 6.8% 9.6% 4.4% 3.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 60.0%
246 33 4 7 13 6 7 8 3 1 0 6 158
100% 13.4% 1.6% 2.8% 5.3% 2.4% 2.8% 3.3% 1.2% 0.4% 0.0% 2.4% 64.2%
4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%
100 9 2 5 10 8 6 4 1 1 1 3 50
100% 9.0% 2.0% 5.0% 10.0% 8.0% 6.0% 4.0% 1.0% 1.0% 1.0% 3.0% 50.0%
100 14 4 5 11 5 4 4 1 1 0 2 49
100% 14.0% 4.0% 5.0% 11.0% 5.0% 4.0% 4.0% 1.0% 1.0% 0.0% 2.0% 49.0%
100 12 4 8 8 5 4 2 1 0 0 1 55
100% 12.0% 4.0% 8.0% 8.0% 5.0% 4.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 55.0%
100 13 2 5 7 0 0 1 0 0 0 0 72
100% 13.0% 2.0% 5.0% 7.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.0%
100 13 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 84
100% 13.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.0%

あなたは、平日において１日のうちに育児にどの程度の時間を費やしていますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

12.2%

11.2%

13.4%

0.0%

9.0%

14.0%

12.0%

13.0%

13.0%

2.4%

3.2%

1.6%

0.0%

2.0%

4.0%

4.0%

2.0%

4.8%

6.8%

2.8%

0.0%

5.0%

5.0%

8.0%

5.0%

1.0%

7.4%

9.6%

5.3%

10.0%

11.0%

8.0%

7.0%

1.0%

3.0%

3.2%

2.8%

6.0%

4.0%

4.0%

1.0%

2.2%

1.2%

3.3%

4.0%

4.0%

2.0%

1.0%

0.6%

1.2%

1.0%

1.0%

1.0%

0.4%

0.4%

25.0%

1.0%

1.0%

0.2%

0.4%

0.0%

1.0%

1.2%

2.4%

0.0%

3.0%

2.0%

1.0%

62.0%

60.0%

64.2%

50.0%

50.0%

49.0%

55.0%

72.0%

84.0%

3.6%

4.4%

2.4%

25.0%

8.0%

5.0%

5.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

育児はしない（０分） 約１～30分未満 約30分～１時間未満 約１～２時間未満

約２～３時間未満 約３～４時間未満 約４～５時間未満 約５～６時間未満

約６～７時間未満 約７～８時間未満 ８時間以上 育児の対象者がいない



Q11

選択肢 回答者数 割合

早朝（午前4～午前6時） 7 5.4%

午前6～午前8時 39 30.2%

午前8～午前10時 32 24.8%

午前10～午後0時 23 17.8%

午後0～午後2時 19 14.7%

午後2～午後4時 22 17.1%

午後4～午後6時 30 23.3%

午後6～午後8時 51 39.5%

午後8～午後10時 51 39.5%

午後10～午前0時 13 10.1%

深夜（午前0時～午前4時） 7 5.4%

回答者数 129 100.0%

あなたは、平日において、どの時間帯に育児に従事していますか？

5.4% 30.2% 24.8% 17.8%14.7%17.1% 23.3% 39.5% 39.5% 10.1% 5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時

午前8～午前10時 午前10～午後0時

午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時

午後8～午後10時 午後10～午前0時

深夜（午前0時～午前4時）



Q11

回答者数
早朝（午前4～
午前6時）

午前6～午前8時
午前8～午前10
時

午前10～午後0
時

午後0～午後2時 午後2～午後4時 午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10
時

午後10～午前0
時

深夜（午前0時
～午前4時）

129 7 39 32 23 19 22 30 51 51 13 7
100% 5.4% 30.2% 24.8% 17.8% 14.7% 17.1% 23.3% 39.5% 39.5% 10.1% 5.4%
72 1 16 10 8 10 5 5 22 28 8 2
100% 1.4% 22.2% 13.9% 11.1% 13.9% 6.9% 6.9% 30.6% 38.9% 11.1% 2.8%
55 6 23 22 15 9 16 25 28 23 5 5
100% 10.9% 41.8% 40.0% 27.3% 16.4% 29.1% 45.5% 50.9% 41.8% 9.1% 9.1%
2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
41 2 9 13 14 10 8 8 11 9 5 3
100% 4.9% 22.0% 31.7% 34.1% 24.4% 19.5% 19.5% 26.8% 22.0% 12.2% 7.3%
37 4 17 11 7 5 7 12 20 18 4 3
100% 10.8% 45.9% 29.7% 18.9% 13.5% 18.9% 32.4% 54.1% 48.6% 10.8% 8.1%
33 0 11 4 0 1 6 9 15 16 4 1
100% 0.0% 33.3% 12.1% 0.0% 3.0% 18.2% 27.3% 45.5% 48.5% 12.1% 3.0%
15 1 1 1 2 3 0 0 5 8 0 0
100% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 33.3% 53.3% 0.0% 0.0%
3 0 1 3 0 0 1 1 0 0 0 0

100% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、平日において、どの時間帯に育児に従事していますか？

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

5.4%

1.4%

10.9%

4.9%

10.8%

0.0%

6.7%

0.0%

30.2%

22.2%

41.8%

22.0%

45.9%

33.3%

6.7%

33.3%

24.8%

13.9%

40.0%

31.7%

29.7%

12.1%

6.7%

100.0%

17.8%

11.1%

27.3%

34.1%

18.9%

0.0%

13.3%

14.7%

13.9%

16.4%

24.4%

13.5%

3.0%

20.0%

17.1%

6.9%

29.1%

50.0%

19.5%

18.9%

18.2%

33.3%

23.3%

6.9%

45.5%

19.5%

32.4%

27.3%

33.3%

39.5%

30.6%

50.9%

50.0%

26.8%

54.1%

45.5%

33.3%

0.0%

39.5%

38.9%

41.8%

22.0%

48.6%

48.5%

53.3%

0.0%

10.1%

11.1%

9.1%

12.2%

10.8%

12.1%

0.0%

5.4%

2.8%

9.1%

7.3%

8.1%

3.0%

0.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時 午前8～午前10時

午前10～午後0時 午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時 午後8～午後10時

午後10～午前0時 深夜（午前0時～午前4時）



Q12

選択肢 回答者数 割合

早朝（午前4～午前6時） 8 4.8%

午前6～午前8時 35 21.0%

午前8～午前10時 30 18.0%

午前10～午後0時 23 13.8%

午後0～午後2時 20 12.0%

午後2～午後4時 21 12.6%

午後4～午後6時 28 16.8%

午後6～午後8時 37 22.2%

午後8～午後10時 40 24.0%

午後10～午前0時 15 9.0%

深夜（午前0時～午前4時） 9 5.4%

育児に従事していない 46 27.5%

回答者数 167 100.0%

あなたのパートナー（または家族等）は、平日において、どの時間帯に育児に
従事していますか？

4.8% 21.0% 18.0% 13.8%12.0%12.6% 16.8% 22.2% 24.0% 9.0%5.4% 27.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時

午前8～午前10時 午前10～午後0時

午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時

午後8～午後10時 午後10～午前0時

深夜（午前0時～午前4時） 育児に従事していない



Q12

回答者数 早朝（午前4～
午前6時）

午前6～午前8時
午前8～午前10
時

午前10～午後0
時

午後0～午後2時 午後2～午後4時 午後4～午後6時 午後6～午後8時
午後8～午後10
時

午後10～午前0
時

深夜（午前0時
～午前4時）

育児に従事して
いない

167 8 35 30 23 20 21 28 37 40 15 9 46
100% 4.8% 21.0% 18.0% 13.8% 12.0% 12.6% 16.8% 22.2% 24.0% 9.0% 5.4% 27.5%
94 7 27 20 18 16 17 26 30 25 11 7 17

100% 7.4% 28.7% 21.3% 19.1% 17.0% 18.1% 27.7% 31.9% 26.6% 11.7% 7.4% 18.1%
71 1 8 10 5 4 4 2 5 15 4 2 29

100% 1.4% 11.3% 14.1% 7.0% 5.6% 5.6% 2.8% 7.0% 21.1% 5.6% 2.8% 40.8%
2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
45 1 9 4 11 8 7 4 5 5 5 5 4

100% 2.2% 20.0% 8.9% 24.4% 17.8% 15.6% 8.9% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 8.9%
43 3 11 10 6 7 10 14 13 11 6 4 10

100% 7.0% 25.6% 23.3% 14.0% 16.3% 23.3% 32.6% 30.2% 25.6% 14.0% 9.3% 23.3%
41 2 9 10 5 4 3 7 14 15 3 0 13

100% 4.9% 22.0% 24.4% 12.2% 9.8% 7.3% 17.1% 34.1% 36.6% 7.3% 0.0% 31.7%
25 1 4 4 1 1 1 3 5 9 1 0 10

100% 4.0% 16.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0% 20.0% 36.0% 4.0% 0.0% 40.0%
13 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9

100% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

あなたのパートナー（または家族等）は、平日において、どの時間帯に育児に従事していますか？

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

4.8%

7.4%

1.4%

2.2%

7.0%

4.9%

4.0%

7.7%

21.0%

28.7%

11.3%

20.0%

25.6%

22.0%

16.0%

15.4%

18.0%

21.3%

14.1%

8.9%

23.3%

24.4%

16.0%

15.4%

13.8%

19.1%

7.0%

24.4%

14.0%

12.2%

4.0%

12.0%

17.0%

5.6%

17.8%

16.3%

9.8%

4.0%

12.6%

18.1%

5.6%

15.6%

23.3%

7.3%

4.0%

16.8%

27.7%

2.8%

8.9%

32.6%

17.1%

12.0%

22.2%

31.9%

7.0%

100.0%

11.1%

30.2%

34.1%

20.0%

24.0%

26.6%

21.1%

11.1%

25.6%

36.6%

36.0%

9.0%

11.7%

5.6%

11.1%

14.0%

7.3%

4.0%

5.4%

7.4%

2.8%

11.1%

9.3%

0.0%

0.0%

27.5%

18.1%

40.8%

8.9%

23.3%

31.7%

40.0%

69.2%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

早朝（午前4～午前6時） 午前6～午前8時 午前8～午前10時

午前10～午後0時 午後0～午後2時 午後2～午後4時

午後4～午後6時 午後6～午後8時 午後8～午後10時

午後10～午前0時 深夜（午前0時～午前4時） 育児に従事していない



Q13

選択肢 回答者数 割合

満足している 52 31.1%

ある程度満足している 79 47.3%

やや不満である 23 13.8%

不満である 13 7.8%

合計 167 100.0%

あなたは、あなたのパートナー（または家族等）との育児の分担についてどの
ように感じていますか。

31.1% 47.3% 13.8% 7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である 不満である



Q13

回答者数 満足している
ある程度満足し
ている

やや不満である 不満である

167 52 79 23 13
100% 31.1% 47.3% 13.8% 7.8%
94 35 52 3 4

100% 37.2% 55.3% 3.2% 4.3%
71 17 26 20 8

100% 23.9% 36.6% 28.2% 11.3%
2 0 1 0 1

100% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
45 10 26 4 5

100% 22.2% 57.8% 8.9% 11.1%
43 12 23 6 2

100% 27.9% 53.5% 14.0% 4.7%
41 14 17 7 3

100% 34.1% 41.5% 17.1% 7.3%
25 9 9 5 2

100% 36.0% 36.0% 20.0% 8.0%
13 7 4 1 1

100% 53.8% 30.8% 7.7% 7.7%

あなたは、あなたのパートナー（または家族等）との育児の分担についてどのように感じています
か。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

31.1%

37.2%

23.9%

22.2%

27.9%

34.1%

36.0%

53.8%

47.3%

55.3%

36.6%

50.0%

57.8%

53.5%

41.5%

36.0%

30.8%

13.8%

3.2%

28.2%

8.9%

14.0%

17.1%

20.0%

7.7%

7.8%

4.3%

11.3%

50.0%

11.1%

4.7%

7.3%

8.0%

7.7%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

満足している ある程度満足している やや不満である 不満である



Q14

選択肢 回答者数 割合

現在、参加している 71 14.2%

現在、参加していないが、過去に参加したことがあ
る

134 26.8%

今まで参加したことはない 295 59.0%

合計 500 100.0%

あなたは、地域活動等に参加したことがありますか。

14.2% 26.8% 59.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在、参加している

現在、参加していないが、過去に参加したことがある

今まで参加したことはない



Q14

回答者数
現在、参加して
いる

現在、参加して
いないが、過去
に参加したこと
がある

今まで参加した
ことはない

500 71 134 295
100% 14.2% 26.8% 59.0%
250 49 67 134
100% 19.6% 26.8% 53.6%
246 22 67 157
100% 8.9% 27.2% 63.8%
4 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 100.0%
100 18 23 59
100% 18.0% 23.0% 59.0%
100 12 21 67
100% 12.0% 21.0% 67.0%
100 19 20 61
100% 19.0% 20.0% 61.0%
100 9 35 56
100% 9.0% 35.0% 56.0%
100 13 35 52
100% 13.0% 35.0% 52.0%

あなたは、地域活動等に参加したことがありますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

14.2%

19.6%

8.9%

18.0%

12.0%

19.0%

9.0%

13.0%

26.8%

26.8%

27.2%

23.0%

21.0%

20.0%

35.0%

35.0%

59.0%

53.6%

63.8%

100.0%

59.0%

67.0%

61.0%

56.0%

52.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

現在、参加している 現在、参加していないが、過去に参加したことがある 今まで参加したことはない



Q15

選択肢 回答者数 割合

そう思う 30 6.0%

どちらかといえばそう思う 153 30.6%

どちらかといえばそう思わない 203 40.6%

そう思わない 114 22.8%

合計 500 100.0%

あなたは、地域活動において女性の参画が進み、その個性と能力が十分に発揮
できていると思いますか。

6.0% 30.6% 40.6% 22.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない



Q15

回答者数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない

500 30 153 203 114
100% 6.0% 30.6% 40.6% 22.8%
250 25 81 94 50
100% 10.0% 32.4% 37.6% 20.0%
246 5 72 109 60
100% 2.0% 29.3% 44.3% 24.4%
4 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 6 30 37 27
100% 6.0% 30.0% 37.0% 27.0%
100 6 26 39 29
100% 6.0% 26.0% 39.0% 29.0%
100 5 34 37 24
100% 5.0% 34.0% 37.0% 24.0%
100 6 25 51 18
100% 6.0% 25.0% 51.0% 18.0%
100 7 38 39 16
100% 7.0% 38.0% 39.0% 16.0%

あなたは、地域活動において女性の参画が進み、その個性と能力が十分に発揮できていると思います
か。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

6.0%

10.0%

2.0%

6.0%

6.0%

5.0%

6.0%

7.0%

30.6%

32.4%

29.3%

30.0%

26.0%

34.0%

25.0%

38.0%

40.6%

37.6%

44.3%

37.0%

39.0%

37.0%

51.0%

39.0%

22.8%

20.0%

24.4%

100.0%

27.0%

29.0%

24.0%

18.0%

16.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



Q16

選択肢 回答者数 割合

現時点では、必要とされる知識や経験などを持つ女
性が少ないこと

81 16.2%

女性自身が参画を希望しないこと 140 28.0%

女性が参画することを男性が希望しないこと 82 16.4%

参画するのは男性中心、などの地域のしきたりや慣
習が残っていること

112 22.4%

女性の家事・育児・介護などの負担が大きいこと 238 47.6%

その他 12 2.4%

回答者数 500 100.0%

あなたは、地域活動等における女性の参画の障害になると思うものは何だと思
いますか。

16.2% 28.0% 16.4% 22.4% 47.6% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現時点では、必要とされる知識や経験などを持つ女性が少ないこと

女性自身が参画を希望しないこと

女性が参画することを男性が希望しないこと

参画するのは男性中心、などの地域のしきたりや慣習が残っていること

女性の家事・育児・介護などの負担が大きいこと

その他



Q16

回答者数

現時点では、必
要とされる知識
や経験などを持
つ女性が少ない
こと

女性自身が参画
を希望しないこ
と

女性が参画する
ことを男性が希
望しないこと

参画するのは男
性中心、などの
地域のしきたり
や慣習が残って
いること

女性の家事・育
児・介護などの
負担が大きいこ
と

その他

500 81 140 82 112 238 12
100% 16.2% 28.0% 16.4% 22.4% 47.6% 2.4%
250 46 83 45 56 106 7
100% 18.4% 33.2% 18.0% 22.4% 42.4% 2.8%
246 35 56 37 56 129 5
100% 14.2% 22.8% 15.0% 22.8% 52.4% 2.0%
4 0 1 0 0 3 0

100% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
100 18 25 29 28 36 0
100% 18.0% 25.0% 29.0% 28.0% 36.0% 0.0%
100 18 28 19 15 45 3
100% 18.0% 28.0% 19.0% 15.0% 45.0% 3.0%
100 12 29 16 21 47 4
100% 12.0% 29.0% 16.0% 21.0% 47.0% 4.0%
100 18 32 12 18 54 3
100% 18.0% 32.0% 12.0% 18.0% 54.0% 3.0%
100 15 26 6 30 56 2
100% 15.0% 26.0% 6.0% 30.0% 56.0% 2.0%

あなたは、地域活動等における女性の参画の障害になると思うものは何だと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

16.2%

18.4%

14.2%

0.0%

18.0%

18.0%

12.0%

18.0%

15.0%

28.0%

33.2%

22.8%

25.0%

25.0%

28.0%

29.0%

32.0%

26.0%

16.4%

18.0%

15.0%

29.0%

19.0%

16.0%

12.0%

6.0%

22.4%

22.4%

22.8%

28.0%

15.0%

21.0%

18.0%

30.0%

47.6%

42.4%

52.4%

75.0%

36.0%

45.0%

47.0%

54.0%

56.0%

2.4%

2.8%

2.0%

3.0%

4.0%

3.0%

2.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

現時点では、必要とされる知識や経験などを持つ女性が少ないこと

女性自身が参画を希望しないこと

女性が参画することを男性が希望しないこと

参画するのは男性中心、などの地域のしきたりや慣習が残っていること

女性の家事・育児・介護などの負担が大きいこと

その他



Q17

選択肢 回答者数 割合

そう思う 89 17.8%

どちらかといえばそう思う 193 38.6%

どちらかといえばそう思わない 100 20.0%

そう思わない 27 5.4%

わからない 91 18.2%

合計 500 100.0%

あなたは、地域防災活動において女性の参画（活動の企画段階から参加するこ
と）が必要だと思いますか。

17.8% 38.6% 20.0% 5.4% 18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない



Q17

回答者数 そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない

500 89 193 100 27 91
100% 17.8% 38.6% 20.0% 5.4% 18.2%
250 54 102 39 16 39
100% 21.6% 40.8% 15.6% 6.4% 15.6%
246 35 91 59 11 50
100% 14.2% 37.0% 24.0% 4.5% 20.3%
4 0 0 2 0 2

100% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
100 9 51 21 6 13
100% 9.0% 51.0% 21.0% 6.0% 13.0%
100 14 37 24 6 19
100% 14.0% 37.0% 24.0% 6.0% 19.0%
100 16 33 19 6 26
100% 16.0% 33.0% 19.0% 6.0% 26.0%
100 20 38 20 5 17
100% 20.0% 38.0% 20.0% 5.0% 17.0%
100 30 34 16 4 16
100% 30.0% 34.0% 16.0% 4.0% 16.0%

あなたは、地域防災活動において女性の参画（活動の企画段階から参加すること）が必要だと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

17.8%

21.6%

14.2%

9.0%

14.0%

16.0%

20.0%

30.0%

38.6%

40.8%

37.0%

51.0%

37.0%

33.0%

38.0%

34.0%

20.0%

15.6%

24.0%

50.0%

21.0%

24.0%

19.0%

20.0%

16.0%

5.4%

6.4%

4.5%

0.0%

6.0%

6.0%

6.0%

5.0%

4.0%

18.2%

15.6%

20.3%

50.0%

13.0%

19.0%

26.0%

17.0%

16.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない



Q18

選択肢 回答者数 割合

とても感じる 26 5.2%

少し感じる 132 26.4%

あまり感じない 181 36.2%

全く感じない 51 10.2%

わからない 110 22.0%

合計 500 100.0%

大阪市は、男性と女性がともに、仕事や家庭、地域での活動に参画し、その個
性と能力を十分に発揮できるまちだと感じますか。

5.2% 26.4% 36.2% 10.2% 22.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じる 少し感じる あまり感じない 全く感じない わからない



Q18

回答者数 とても感じる 少し感じる あまり感じない 全く感じない わからない

500 26 132 181 51 110
100% 5.2% 26.4% 36.2% 10.2% 22.0%
250 20 75 80 26 49
100% 8.0% 30.0% 32.0% 10.4% 19.6%
246 6 57 100 24 59
100% 2.4% 23.2% 40.7% 9.8% 24.0%
4 0 0 1 1 2

100% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%
100 4 22 39 16 19
100% 4.0% 22.0% 39.0% 16.0% 19.0%
100 4 27 33 14 22
100% 4.0% 27.0% 33.0% 14.0% 22.0%
100 9 28 30 6 27
100% 9.0% 28.0% 30.0% 6.0% 27.0%
100 6 22 43 11 18
100% 6.0% 22.0% 43.0% 11.0% 18.0%
100 3 33 36 4 24
100% 3.0% 33.0% 36.0% 4.0% 24.0%

大阪市は、男性と女性がともに、仕事や家庭、地域での活動に参画し、その個性と能力を十分に発揮できるまちだと感
じますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

5.2%

8.0%

2.4%

4.0%

4.0%

9.0%

6.0%

3.0%

26.4%

30.0%

23.2%

22.0%

27.0%

28.0%

22.0%

33.0%

36.2%

32.0%

40.7%

25.0%

39.0%

33.0%

30.0%

43.0%

36.0%

10.2%

10.4%

9.8%

25.0%

16.0%

14.0%

6.0%

11.0%

4.0%

22.0%

19.6%

24.0%

50.0%

19.0%

22.0%

27.0%

18.0%

24.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

とても感じる 少し感じる あまり感じない 全く感じない わからない



Q19

選択肢 回答者数 割合

よく知っている 25 5.0%

ある程度知っている 81 16.2%

聞いたことがある 90 18.0%

知らない 304 60.8%

合計 500 100.0%

あなたは、大阪市において、女性の活躍推進に積極的に取り組む企業等を「大
阪市女性活躍リーディングカンパニー」として認証していることを知っていま
すか。

5.0% 16.2% 18.0% 60.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q19

回答者数 よく知っている
ある程度知って
いる

聞いたことがあ
る

知らない

500 25 81 90 304
100% 5.0% 16.2% 18.0% 60.8%
250 20 46 43 141
100% 8.0% 18.4% 17.2% 56.4%
246 5 35 46 160
100% 2.0% 14.2% 18.7% 65.0%
4 0 0 1 3

100% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
100 7 31 22 40
100% 7.0% 31.0% 22.0% 40.0%
100 7 19 24 50
100% 7.0% 19.0% 24.0% 50.0%
100 6 14 14 66
100% 6.0% 14.0% 14.0% 66.0%
100 3 10 15 72
100% 3.0% 10.0% 15.0% 72.0%
100 2 7 15 76
100% 2.0% 7.0% 15.0% 76.0%

あなたは、大阪市において、女性の活躍推進に積極的に取り組む企業等を「大阪市女性活躍リーディ
ングカンパニー」として認証していることを知っていますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

5.0%

8.0%

2.0%

0.0%

7.0%

7.0%

6.0%

3.0%

2.0%

16.2%

18.4%

14.2%

0.0%

31.0%

19.0%

14.0%

10.0%

7.0%

18.0%

17.2%

18.7%

25.0%

22.0%

24.0%

14.0%

15.0%

15.0%

60.8%

56.4%

65.0%

75.0%

40.0%

50.0%

66.0%

72.0%

76.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q20

選択肢 回答者数 割合

よく知っている 38 7.6%

ある程度知っている 73 14.6%

聞いたことがある 102 20.4%

知らない 287 57.4%

合計 500 100.0%

あなたは、「女性の悩み相談」の窓口がクレオ大阪中央にあることをご存知で
すか。

7.6% 14.6% 20.4% 57.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q20

回答者数 よく知っている
ある程度知って
いる

聞いたことがあ
る

知らない

500 38 73 102 287
100% 7.6% 14.6% 20.4% 57.4%
250 26 41 42 141
100% 10.4% 16.4% 16.8% 56.4%
246 12 32 60 142
100% 4.9% 13.0% 24.4% 57.7%
4 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 17 22 20 41
100% 17.0% 22.0% 20.0% 41.0%
100 7 17 26 50
100% 7.0% 17.0% 26.0% 50.0%
100 8 15 15 62
100% 8.0% 15.0% 15.0% 62.0%
100 4 13 13 70
100% 4.0% 13.0% 13.0% 70.0%
100 2 6 28 64
100% 2.0% 6.0% 28.0% 64.0%

あなたは、「女性の悩み相談」の窓口がクレオ大阪中央にあることをご存知ですか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

7.6%

10.4%

4.9%

17.0%

7.0%

8.0%

4.0%

2.0%

14.6%

16.4%

13.0%

22.0%

17.0%

15.0%

13.0%

6.0%

20.4%

16.8%

24.4%

20.0%

26.0%

15.0%

13.0%

28.0%

57.4%

56.4%

57.7%

100.0%

41.0%

50.0%

62.0%

70.0%

64.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q21

選択肢 回答者数 割合

クレオ大阪に来館した際 31 14.6%

大阪市のホームページ 83 39.0%

大阪市のLINE 20 9.4%

大阪市市民局のフェイスブック 26 12.2%

クレオ大阪のホームページ 48 22.5%

市役所、区役所のポスター、チラシ 54 25.4%

地下鉄駅のポスター、チラシ 32 15.0%

男女共同参画情報誌「クレオ」 27 12.7%

その他 3 1.4%

回答者数 213 100.0%

「女性の悩み相談」の窓口をどこでお知りになりましたか。

14.6% 39.0% 9.4% 12.2% 22.5% 25.4% 15.0% 12.7% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

クレオ大阪に来館した際 大阪市のホームページ

大阪市のLINE 大阪市市民局のフェイスブック

クレオ大阪のホームページ 市役所、区役所のポスター、チラシ

地下鉄駅のポスター、チラシ 男女共同参画情報誌「クレオ」

その他



Q21

回答者数
クレオ大阪に来
館した際

大阪市のホーム
ページ

大阪市のLINE
大阪市市民局の
フェイスブック

クレオ大阪の
ホームページ

市役所、区役所
のポスター、チ
ラシ

地下鉄駅のポス
ター、チラシ

男女共同参画情
報誌「クレオ」

その他

213 31 83 20 26 48 54 32 27 3
100% 14.6% 39.0% 9.4% 12.2% 22.5% 25.4% 15.0% 12.7% 1.4%
109 18 48 12 17 22 22 22 13 1
100% 16.5% 44.0% 11.0% 15.6% 20.2% 20.2% 20.2% 11.9% 0.9%
104 13 35 8 9 26 32 10 14 2
100% 12.5% 33.7% 7.7% 8.7% 25.0% 30.8% 9.6% 13.5% 1.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

59 6 17 6 13 20 11 7 11 0
100% 10.2% 28.8% 10.2% 22.0% 33.9% 18.6% 11.9% 18.6% 0.0%
50 11 19 8 4 14 9 8 4 0

100% 22.0% 38.0% 16.0% 8.0% 28.0% 18.0% 16.0% 8.0% 0.0%
38 6 15 3 6 10 15 9 3 0

100% 15.8% 39.5% 7.9% 15.8% 26.3% 39.5% 23.7% 7.9% 0.0%
30 3 15 2 3 3 10 6 5 0

100% 10.0% 50.0% 6.7% 10.0% 10.0% 33.3% 20.0% 16.7% 0.0%
36 5 17 1 0 1 9 2 4 3

100% 13.9% 47.2% 2.8% 0.0% 2.8% 25.0% 5.6% 11.1% 8.3%

「女性の悩み相談」の窓口をどこでお知りになりましたか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

14.6%

16.5%

12.5%

0.0%

10.2%

22.0%

15.8%

10.0%

13.9%

39.0%

44.0%

33.7%

0.0%

28.8%

38.0%

39.5%

50.0%

47.2%

9.4%

11.0%

7.7%

0.0%

10.2%

16.0%

7.9%

6.7%

2.8%

12.2%

15.6%

8.7%

0.0%

22.0%

8.0%

15.8%

10.0%

0.0%

22.5%

20.2%

25.0%

0.0%

33.9%

28.0%

26.3%

10.0%

2.8%

25.4%

20.2%

30.8%

0.0%

18.6%

18.0%

39.5%

33.3%

25.0%

15.0%

20.2%

9.6%

0.0%

11.9%

16.0%

23.7%

20.0%

5.6%

12.7%

11.9%

13.5%

0.0%

18.6%

8.0%

7.9%

16.7%

11.1%

1.4%

0.9%

1.9%

0.0%

8.3%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

クレオ大阪に来館した際 大阪市のホームページ 大阪市のLINE

大阪市市民局のフェイスブック クレオ大阪のホームページ 市役所、区役所のポスター、チラシ

地下鉄駅のポスター、チラシ 男女共同参画情報誌「クレオ」 その他



Q22

選択肢 回答者数 割合

とても必要な事業である 52 24.4%

必要な事業である 76 35.7%

ある程度必要な事業である 74 34.7%

必要とは思わない 11 5.2%

合計 213 100.0%

あなたは、「女性の悩み相談」の窓口について、必要な事業だと思いますか。

24.4% 35.7% 34.7% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても必要な事業である 必要な事業である

ある程度必要な事業である 必要とは思わない



Q22

回答者数
とても必要な事
業である

必要な事業であ
る

ある程度必要な
事業である

必要とは思わな
い

213 52 76 74 11
100% 24.4% 35.7% 34.7% 5.2%
109 29 44 31 5
100% 26.6% 40.4% 28.4% 4.6%
104 23 32 43 6
100% 22.1% 30.8% 41.3% 5.8%
0 0 0 0 0

59 9 25 21 4
100% 15.3% 42.4% 35.6% 6.8%
50 13 17 18 2

100% 26.0% 34.0% 36.0% 4.0%
38 11 12 13 2

100% 28.9% 31.6% 34.2% 5.3%
30 10 9 9 2

100% 33.3% 30.0% 30.0% 6.7%
36 9 13 13 1

100% 25.0% 36.1% 36.1% 2.8%

あなたは、「女性の悩み相談」の窓口について、必要な事業だと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

24.4%

26.6%

22.1%

0.0%

15.3%

26.0%

28.9%

33.3%

25.0%

35.7%

40.4%

30.8%

0.0%

42.4%

34.0%

31.6%

30.0%

36.1%

34.7%

28.4%

41.3%

0.0%

35.6%

36.0%

34.2%

30.0%

36.1%

5.2%

4.6%

5.8%

0.0%

6.8%

4.0%

5.3%

6.7%

2.8%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

とても必要な事業である 必要な事業である ある程度必要な事業である 必要とは思わない



Q23

選択肢 回答者数 割合

よく知っている 36 7.2%

ある程度知っている 75 15.0%

聞いたことがある 59 11.8%

知らない 330 66.0%

合計 500 100.0%

あなたは、「男性の悩み相談」の窓口がクレオ大阪子育て館にあることをご存
知ですか。

7.2% 15.0% 11.8% 66.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q23

回答者数 よく知っている
ある程度知って
いる

聞いたことがあ
る

知らない

500 36 75 59 330
100% 7.2% 15.0% 11.8% 66.0%
250 25 44 31 150
100% 10.0% 17.6% 12.4% 60.0%
246 11 31 28 176
100% 4.5% 12.6% 11.4% 71.5%
4 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 17 26 11 46
100% 17.0% 26.0% 11.0% 46.0%
100 9 21 16 54
100% 9.0% 21.0% 16.0% 54.0%
100 5 14 10 71
100% 5.0% 14.0% 10.0% 71.0%
100 3 9 12 76
100% 3.0% 9.0% 12.0% 76.0%
100 2 5 10 83
100% 2.0% 5.0% 10.0% 83.0%

あなたは、「男性の悩み相談」の窓口がクレオ大阪子育て館にあることをご存知ですか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

7.2%

10.0%

4.5%

17.0%

9.0%

5.0%

3.0%

2.0%

15.0%

17.6%

12.6%

26.0%

21.0%

14.0%

9.0%

5.0%

11.8%

12.4%

11.4%

11.0%

16.0%

10.0%

12.0%

10.0%

66.0%

60.0%

71.5%

100.0%

46.0%

54.0%

71.0%

76.0%

83.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q24

選択肢 回答者数 割合

クレオ大阪に来館した際 31 18.2%

大阪市のホームページ 60 35.3%

大阪市のLINE 19 11.2%

大阪市市民局のフェイスブック 35 20.6%

クレオ大阪のホームページ 42 24.7%

市役所、区役所のポスター、チラシ 36 21.2%

地下鉄駅のポスター、チラシ 24 14.1%

男女共同参画情報誌「クレオ」 15 8.8%

その他 1 0.6%

回答者数 170 100.0%

「男性の悩み相談」の窓口をどこでお知りになりましたか。

18.2% 35.3% 11.2% 20.6% 24.7% 21.2% 14.1% 8.8% 0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

クレオ大阪に来館した際 大阪市のホームページ

大阪市のLINE 大阪市市民局のフェイスブック

クレオ大阪のホームページ 市役所、区役所のポスター、チラシ

地下鉄駅のポスター、チラシ 男女共同参画情報誌「クレオ」

その他



Q24

回答者数
クレオ大阪に来
館した際

大阪市のホーム
ページ

大阪市のLINE
大阪市市民局の
フェイスブック

クレオ大阪の
ホームページ

市役所、区役所
のポスター、チ
ラシ

地下鉄駅のポス
ター、チラシ

男女共同参画情
報誌「クレオ」

その他

170 31 60 19 35 42 36 24 15 1
100% 18.2% 35.3% 11.2% 20.6% 24.7% 21.2% 14.1% 8.8% 0.6%
100 20 41 11 23 27 22 16 10 0
100% 20.0% 41.0% 11.0% 23.0% 27.0% 22.0% 16.0% 10.0% 0.0%
70 11 19 8 12 15 14 8 5 1

100% 15.7% 27.1% 11.4% 17.1% 21.4% 20.0% 11.4% 7.1% 1.4%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

54 9 10 6 20 14 8 6 5 0
100% 16.7% 18.5% 11.1% 37.0% 25.9% 14.8% 11.1% 9.3% 0.0%
46 8 17 9 2 16 11 5 4 1

100% 17.4% 37.0% 19.6% 4.3% 34.8% 23.9% 10.9% 8.7% 2.2%
29 8 12 1 7 9 10 7 1 0

100% 27.6% 41.4% 3.4% 24.1% 31.0% 34.5% 24.1% 3.4% 0.0%
24 5 10 2 4 3 3 4 5 0

100% 20.8% 41.7% 8.3% 16.7% 12.5% 12.5% 16.7% 20.8% 0.0%
17 1 11 1 2 0 4 2 0 0

100% 5.9% 64.7% 5.9% 11.8% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0%

「男性の悩み相談」の窓口をどこでお知りになりましたか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

18.2%

20.0%

15.7%

0.0%

16.7%

17.4%

27.6%

20.8%

5.9%

35.3%

41.0%

27.1%

0.0%

18.5%

37.0%

41.4%

41.7%

64.7%

11.2%

11.0%

11.4%

0.0%

11.1%

19.6%

3.4%

8.3%

5.9%

20.6%

23.0%

17.1%

0.0%

37.0%

4.3%

24.1%

16.7%

11.8%

24.7%

27.0%

21.4%

0.0%

25.9%

34.8%

31.0%

12.5%

0.0%

21.2%

22.0%

20.0%

0.0%

14.8%

23.9%

34.5%

12.5%

23.5%

14.1%

16.0%

11.4%

0.0%

11.1%

10.9%

24.1%

16.7%

11.8%

8.8%

10.0%

7.1%

0.0%

9.3%

8.7%

3.4%

20.8%

0.6%

1.4%

0.0%

2.2%

0.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

クレオ大阪に来館した際 大阪市のホームページ 大阪市のLINE

大阪市市民局のフェイスブック クレオ大阪のホームページ 市役所、区役所のポスター、チラシ

地下鉄駅のポスター、チラシ 男女共同参画情報誌「クレオ」 その他



Q25

選択肢 回答者数 割合

とても必要な事業である 35 20.6%

必要な事業である 55 32.4%

ある程度必要な事業である 67 39.4%

必要とは思わない 13 7.6%

合計 170 100.0%

あなたは、「男性の悩み相談」の窓口について、必要な事業だと思いますか。

20.6% 32.4% 39.4% 7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても必要な事業である 必要な事業である

ある程度必要な事業である 必要とは思わない



Q25

回答者数
とても必要な事
業である

必要な事業であ
る

ある程度必要な
事業である

必要とは思わな
い

170 35 55 67 13
100% 20.6% 32.4% 39.4% 7.6%
100 28 35 34 3
100% 28.0% 35.0% 34.0% 3.0%
70 7 20 33 10

100% 10.0% 28.6% 47.1% 14.3%
0 0 0 0 0

54 9 19 22 4
100% 16.7% 35.2% 40.7% 7.4%
46 12 14 14 6

100% 26.1% 30.4% 30.4% 13.0%
29 6 6 16 1

100% 20.7% 20.7% 55.2% 3.4%
24 4 9 9 2

100% 16.7% 37.5% 37.5% 8.3%
17 4 7 6 0

100% 23.5% 41.2% 35.3% 0.0%

あなたは、「男性の悩み相談」の窓口について、必要な事業だと思いますか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

20.6%

28.0%

10.0%

0.0%

16.7%

26.1%

20.7%

16.7%

23.5%

32.4%

35.0%

28.6%

0.0%

35.2%

30.4%

20.7%

37.5%

41.2%

39.4%

34.0%

47.1%

0.0%

40.7%

30.4%

55.2%

37.5%

35.3%

7.6%

3.0%

14.3%

0.0%

7.4%

13.0%

3.4%

8.3%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

とても必要な事業である 必要な事業である ある程度必要な事業である 必要とは思わない



Q26-1

選択肢 回答者数 割合

どんな場合でも暴力にあたると思う 381 76.2%

暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う 83 16.6%

暴力にあたるとは思わない 36 7.2%

合計 500 100.0%

あなたは、次の行為を暴力だと思いますか。
「なぐる、ける」というようなことが配偶者・パートナーの間で行われた場合

76.2% 16.6% 7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どんな場合でも暴力にあたると思う

暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない



Q26-1

回答者数
どんな場合でも
暴力にあたると
思う

暴力にあたる場
合も、そうでな
い場合もあると
思う

暴力にあたると
は思わない

500 381 83 36
100% 76.2% 16.6% 7.2%
250 184 49 17
100% 73.6% 19.6% 6.8%
246 196 34 16
100% 79.7% 13.8% 6.5%
4 1 0 3

100% 25.0% 0.0% 75.0%
100 59 27 14
100% 59.0% 27.0% 14.0%
100 73 17 10
100% 73.0% 17.0% 10.0%
100 78 18 4
100% 78.0% 18.0% 4.0%
100 84 11 5
100% 84.0% 11.0% 5.0%
100 87 10 3
100% 87.0% 10.0% 3.0%

あなたは、次の行為を暴力だと思いますか。
「なぐる、ける」というようなことが配偶者・パートナーの間で行われた場合

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

76.2%

73.6%

79.7%

25.0%

59.0%

73.0%

78.0%

84.0%

87.0%

16.6%

19.6%

13.8%

27.0%

17.0%

18.0%

11.0%

10.0%

7.2%

6.8%

6.5%

75.0%

14.0%

10.0%

4.0%

5.0%

3.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない



Q26-2

選択肢 回答者数 割合

どんな場合でも暴力にあたると思う 276 55.2%

暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う 180 36.0%

暴力にあたるとは思わない 44 8.8%

合計 500 100.0%

あなたは、次の行為を暴力だと思いますか。
「携帯電話のメールやＳＮＳなどの履歴を本人の意思に反して勝手にチェック
したり、友人等のつきあいを制限する」というようなことが配偶者・パート
ナーの間で行われた場合

55.2% 36.0% 8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どんな場合でも暴力にあたると思う

暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない



Q26-2

回答者数
どんな場合でも
暴力にあたると
思う

暴力にあたる場
合も、そうでな
い場合もあると
思う

暴力にあたると
は思わない

500 276 180 44
100% 55.2% 36.0% 8.8%
250 126 101 23
100% 50.4% 40.4% 9.2%
246 150 78 18
100% 61.0% 31.7% 7.3%
4 0 1 3

100% 0.0% 25.0% 75.0%
100 46 40 14
100% 46.0% 40.0% 14.0%
100 53 34 13
100% 53.0% 34.0% 13.0%
100 52 43 5
100% 52.0% 43.0% 5.0%
100 54 40 6
100% 54.0% 40.0% 6.0%
100 71 23 6
100% 71.0% 23.0% 6.0%

あなたは、次の行為を暴力だと思いますか。
「携帯電話のメールやＳＮＳなどの履歴を本人の意思に反して勝手にチェックした
り、友人等のつきあいを制限する」というようなことが配偶者・パートナーの間で
行われた場合

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

55.2%

50.4%

61.0%

0.0%

46.0%

53.0%

52.0%

54.0%

71.0%

36.0%

40.4%

31.7%

25.0%

40.0%

34.0%

43.0%

40.0%

23.0%

8.8%

9.2%

7.3%

75.0%

14.0%

13.0%

5.0%

6.0%

6.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

どんな場合でも暴力にあたると思う 暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う

暴力にあたるとは思わない



Q27

選択肢 回答者数 割合

よく知っている 52 10.4%

ある程度知っている 147 29.4%

聞いたことはあるが、言葉の意味は知らない 110 22.0%

知らない 191 38.2%

合計 500 100.0%

あなたは、デートＤＶをご存知ですか。

10.4% 29.4% 22.0% 38.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている

ある程度知っている

聞いたことはあるが、言葉の意味は知らない

知らない



Q27

回答者数 よく知っている
ある程度知って
いる

聞いたことはあ
るが、言葉の意
味は知らない

知らない

500 52 147 110 191
100% 10.4% 29.4% 22.0% 38.2%
250 26 79 52 93
100% 10.4% 31.6% 20.8% 37.2%
246 26 68 58 94
100% 10.6% 27.6% 23.6% 38.2%
4 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 11 40 24 25
100% 11.0% 40.0% 24.0% 25.0%
100 15 31 25 29
100% 15.0% 31.0% 25.0% 29.0%
100 11 25 24 40
100% 11.0% 25.0% 24.0% 40.0%
100 8 27 23 42
100% 8.0% 27.0% 23.0% 42.0%
100 7 24 14 55
100% 7.0% 24.0% 14.0% 55.0%

あなたは、デートＤＶをご存知ですか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

10.4%

10.4%

10.6%

11.0%

15.0%

11.0%

8.0%

7.0%

29.4%

31.6%

27.6%

40.0%

31.0%

25.0%

27.0%

24.0%

22.0%

20.8%

23.6%

24.0%

25.0%

24.0%

23.0%

14.0%

38.2%

37.2%

38.2%

100.0%

25.0%

29.0%

40.0%

42.0%

55.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

よく知っている ある程度知っている 聞いたことはあるが、言葉の意味は知らない 知らない



Q28

選択肢 回答者数 割合

大阪市配偶者暴力相談支援センター 63 12.6%

クレオ大阪女性総合相談センター 76 15.2%

各区保健福祉センター 75 15.0%

大阪府女性相談センター 80 16.0%

警察署、交番 216 43.2%

シェルターなどの民間の相談機関 105 21.0%

知らない 163 32.6%

回答者数 500 100.0%

配偶者・パートナーの間での暴力にかかる相談機関・対応窓口としてご存じの
ものを、すべて選択してください。

12.6% 15.2% 15.0% 16.0% 43.2% 21.0% 32.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大阪市配偶者暴力相談支援センター クレオ大阪女性総合相談センター

各区保健福祉センター 大阪府女性相談センター

警察署、交番 シェルターなどの民間の相談機関

知らない



Q28

回答者数
大阪市配偶者暴
力相談支援セン
ター

クレオ大阪女性
総合相談セン
ター

各区保健福祉セ
ンター

大阪府女性相談
センター

警察署、交番
シェルターなど
の民間の相談機
関

知らない

500 63 76 75 80 216 105 163
100% 12.6% 15.2% 15.0% 16.0% 43.2% 21.0% 32.6%
250 39 37 42 38 122 36 76
100% 15.6% 14.8% 16.8% 15.2% 48.8% 14.4% 30.4%
246 24 39 33 42 94 69 83
100% 9.8% 15.9% 13.4% 17.1% 38.2% 28.0% 33.7%
4 0 0 0 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 9 21 17 21 28 16 29
100% 9.0% 21.0% 17.0% 21.0% 28.0% 16.0% 29.0%
100 12 15 14 22 33 16 39
100% 12.0% 15.0% 14.0% 22.0% 33.0% 16.0% 39.0%
100 12 15 16 11 51 28 34
100% 12.0% 15.0% 16.0% 11.0% 51.0% 28.0% 34.0%
100 17 11 16 15 53 24 28
100% 17.0% 11.0% 16.0% 15.0% 53.0% 24.0% 28.0%
100 13 14 12 11 51 21 33
100% 13.0% 14.0% 12.0% 11.0% 51.0% 21.0% 33.0%

配偶者・パートナーの間での暴力にかかる相談機関・対応窓口としてご存じのものを、すべて選択してください。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

12.6%

15.6%

9.8%

9.0%

12.0%

12.0%

17.0%

13.0%

15.2%

14.8%

15.9%

21.0%

15.0%

15.0%

11.0%

14.0%

15.0%

16.8%

13.4%

17.0%

14.0%

16.0%

16.0%

12.0%

16.0%

15.2%

17.1%

21.0%

22.0%

11.0%

15.0%

11.0%

43.2%

48.8%

38.2%

28.0%

33.0%

51.0%

53.0%

51.0%

21.0%

14.4%

28.0%

16.0%

16.0%

28.0%

24.0%

21.0%

32.6%

30.4%

33.7%

100.0%

29.0%

39.0%

34.0%

28.0%

33.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

大阪市配偶者暴力相談支援センター クレオ大阪女性総合相談センター 各区保健福祉センター

大阪府女性相談センター 警察署、交番 シェルターなどの民間の相談機関

知らない



Q29

選択肢 回答者数 割合

よく知っている 32 6.4%

ある程度知っている 55 11.0%

聞いたことがある 68 13.6%

知らない 345 69.0%

合計 500 100.0%

あなたは、ＳＡＣＨＩＣＯ性暴力救援センター・大阪をご存知ですか。

6.4% 11.0% 13.6% 69.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q29

回答者数 よく知っている
ある程度知って
いる

聞いたことがあ
る

知らない

500 32 55 68 345
100% 6.4% 11.0% 13.6% 69.0%
250 20 34 41 155
100% 8.0% 13.6% 16.4% 62.0%
246 12 21 27 186
100% 4.9% 8.5% 11.0% 75.6%
4 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 10 22 16 52
100% 10.0% 22.0% 16.0% 52.0%
100 10 13 13 64
100% 10.0% 13.0% 13.0% 64.0%
100 6 9 12 73
100% 6.0% 9.0% 12.0% 73.0%
100 4 6 14 76
100% 4.0% 6.0% 14.0% 76.0%
100 2 5 13 80
100% 2.0% 5.0% 13.0% 80.0%

あなたは、ＳＡＣＨＩＣＯ性暴力救援センター・大阪をご存知ですか。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

6.4%

8.0%

4.9%

10.0%

10.0%

6.0%

4.0%

2.0%

11.0%

13.6%

8.5%

22.0%

13.0%

9.0%

6.0%

5.0%

13.6%

16.4%

11.0%

16.0%

13.0%

12.0%

14.0%

13.0%

69.0%

62.0%

75.6%

100.0%

52.0%

64.0%

73.0%

76.0%

80.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

よく知っている ある程度知っている 聞いたことがある 知らない



Q30

選択肢 回答者数 割合

Facebook 68 13.6%

Ｘ（旧Twitter） 176 35.2%

Instagram 171 34.2%

TikTok 87 17.4%

LINE（公式アカウント） 241 48.2%

Threads 23 4.6%

YouTube 217 43.4%

その他 0 0.0%

SNSを利用していない 95 19.0%

回答者数 500 100.0%

あなたが普段よく利用されているSNSを教えてください。

13.6% 35.2% 34.2% 17.4% 48.2% 4.6% 43.4% 0.0%19.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Facebook Ｘ（旧Twitter） Instagram

TikTok LINE（公式アカウント） Threads

YouTube その他 SNSを利用していない



Q30

回答者数 Facebook
Ｘ（旧
Twitter）

Instagram TikTok
LINE（公式アカ
ウント）

Threads YouTube その他
SNSを利用して
いない

500 68 176 171 87 241 23 217 0 95
100% 13.6% 35.2% 34.2% 17.4% 48.2% 4.6% 43.4% 0.0% 19.0%
250 37 94 64 43 112 13 117 0 43
100% 14.8% 37.6% 25.6% 17.2% 44.8% 5.2% 46.8% 0.0% 17.2%
246 31 82 107 44 129 10 100 0 48
100% 12.6% 33.3% 43.5% 17.9% 52.4% 4.1% 40.7% 0.0% 19.5%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
100 10 46 48 27 47 12 42 0 14
100% 10.0% 46.0% 48.0% 27.0% 47.0% 12.0% 42.0% 0.0% 14.0%
100 15 46 33 24 46 4 45 0 15
100% 15.0% 46.0% 33.0% 24.0% 46.0% 4.0% 45.0% 0.0% 15.0%
100 19 36 46 18 53 4 44 0 19
100% 19.0% 36.0% 46.0% 18.0% 53.0% 4.0% 44.0% 0.0% 19.0%
100 7 28 32 10 48 2 43 0 17
100% 7.0% 28.0% 32.0% 10.0% 48.0% 2.0% 43.0% 0.0% 17.0%
100 17 20 12 8 47 1 43 0 30
100% 17.0% 20.0% 12.0% 8.0% 47.0% 1.0% 43.0% 0.0% 30.0%

あなたが普段よく利用されているSNSを教えてください。

上段：件
下段：％

全体

性別

男性

女性

その他

年代別

29歳以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

13.6%

14.8%

12.6%

10.0%

15.0%

19.0%

7.0%

17.0%

35.2%

37.6%

33.3%

46.0%

46.0%

36.0%

28.0%

20.0%

34.2%

25.6%

43.5%

48.0%

33.0%

46.0%

32.0%

12.0%

17.4%

17.2%

17.9%

27.0%

24.0%

18.0%

10.0%

8.0%

48.2%

44.8%

52.4%

47.0%

46.0%

53.0%

48.0%

47.0%

4.6%

5.2%

4.1%

12.0%

4.0%

4.0%

2.0%

1.0%

43.4%

46.8%

40.7%

42.0%

45.0%

44.0%

43.0%

43.0%

19.0%

17.2%

19.5%

100.0%

14.0%

15.0%

19.0%

17.0%

30.0%

全体

男性

女性

その他

29歳以下

30代

40代

50代

60代

Facebook Ｘ（旧Twitter） Instagram

TikTok LINE（公式アカウント） Threads

YouTube その他 SNSを利用していない


